事前登録中の「ホップステップジャンパーズ」が

第1回イラストコンテスト『真島ヒロ杯』の作品募集を開始!

直筆サイン色紙と賞金30万円を手に入れるチャンス!



Studio Z 株式会社(本社:東京都港区 代表取締役 CEO:小渕 宏二)が配信を予定する「ホップステップジャンパーズ」は、本日より、特設サイト上で「第1回イラストコンテスト『真島ヒロ杯』」の作品募集を開始したことをお伝えいたします。

「真島ヒロ」先生が選ぶ『真島ヒロ賞』に見事輝くと、賞金30万円とともに「真島ヒロ」先生の直筆のサイン色紙が贈られます。

▶第1回イラストコンテスト『真島ヒロ杯』特設サイト

https://hopstepjumpers.jp/campaign/Campaign?p=IllustContest

■第1回イラストコンテスト『真島ヒロ杯』の概要

「ホップステップジャンパーズ」のキャラクターである『飛翔のソラ』をテーマにした作品を募集します。作品は「ホップステップジャンパーズ」のオリジナル機能である「イラチェン」の専用サ

イトβ版より応募することが可能です。

▼募集期間

2018年11月14日(水)~2018年12月16日(日)23:59

▼審査期間

2018年12月17日(月)~2019年1月上旬

※結果発表:2019年1月中

▼応募資格

特設サイト中の応募要項すべてに同意された個人(企業および複数の方による共同作品は 参加できません)

※未成年の方は、本応募要項への保護者の同意を得た上でご投稿ください

※本イラストコンテストに参加するためには Twitter アカウントが必要となります

▼投稿画像の仕様

サイズ: 縦 512px × 横 512px 以上の正方形

保存形式: PNG(背景透過可能)

容量: 2Mb 未満

投稿数: 1点以上複数作品の投稿可能

※アバターアップロードサイトは PC 専用となります

※アバターアップロードサイトへの投稿には Twitter での連携が必要となります

▼応募手順

- (1)イラチェンサイトにて Twitter アカウントを連携
- (2)イラチェンサイトより素材をダウンロード
- (3)テーマに沿ったイラストを制作
- (4)イラチェンサイトより制作したイラストをアップロード
- ※サイズ・容量等の規定はサイト内をご確認ください
- (5)アップロード時、STEP3 で「飛翔のソラ」を選択し、タグが「イラコン」になっていることを確認
- (6)STEP4 でアップロード規約に同意の上、アップロードで応募完了
- ※1 点以上、複数作品の投稿可能(ただし、同じ作品を複数投稿しても審査対象には反映されません)

▼審査方法

厳正なる審査をもって受賞作品を決定いたします ※受賞者へのご連絡は Twitter のダイレクトメッセージにて行います

■「真島 ヒロ」先生とは

代表作に、テレビアニメ化もされた『FAIRY TAIL』『RAVE』がある人気漫画家。『FAIRY TAIL』は、「週刊少年マガジン」(講談社)において2006年から2017年まで連載され、累計発行部数は全世界で6,000万部以上を記録。2018年6月には同誌において、新連載『EDENS ZERO』を開始し、話題となっている。

2018 年 1 月には、フランスのアングレームで開催された「第 45 回アングレーム国際漫画フェスティバル」にて特別栄誉賞に選ばれるなど、国際的な評価も得ている。

▶真島ヒロ Twitter: https://twitter.com/hiro_mashima



■「イラチェン」とは

ゲームの中に登場するキャラクターのイラストを自分または他のユーザーが描いた好きなイラスト に変えて遊べる「ホップステップジャンパーズ」のオリジナル機能です。



■「ホップステップジャンパーズ」とは

「ホップステップジャンパーズ」は指一本でキャラを放ち、「ジャンプ」して敵を連続で踏みつづけた結果が、その後の「ショット」の強さになる、ジャンプによるコンボアクションとシューティングを同時に楽しめる「ジャンピングアクション RPG」です。

正式リリースは、2018年中を予定しております。



※画像は開発中のものです、実際の画面とは異なる場合があります

■アプリ概要



アプリ名: ホップステップジャンパーズ

リリース予定時期: 2018年

対応 OS: Android/iOS

利用料金: 基本プレイ無料(一部アプリ内課金あり)

▶ホップステップジャンパーズ事前登録サイト: https://hopstepjumpers.jp/regist/

▶ホップステップジャンパーズ公式 Twitter: https://twitter.com/jumpers_pr

▶ホップステップジャンパーズ公式 LINE@: https://line.me/R/ti/p/%40yty0098u

▶ホップステップジャンパーズ公式 YouTube: https://goo.gl/dYKZV4

※画像は開発中の画面であり、実際のリリース版とは異なる場合があります

■Studio Z について

Studio Z は、クルーズ株式会社にて数々のヒット作を世に送り出してきたゲームクリエイターを集結し、少数精鋭でスマートフォン向けゲームの企画・開発・運営を行うエンターテインメント企業です。「メチャクチャオモシロイをツクル」をビジョンに掲げ、2016 年 11 月にクルーズ株式会社の子会社として誕生しました。

≪会社概要≫

社 名: Studio Z 株式会社

所 在 地 : 東京都港区六本木 6-8-10

設 立: 2016年11月1日

資 本 金 : 1億2,000万円

事業内容: スマートフォン向けゲームの企画、開発、運営

